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bejelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Tfizet
jelzett csütörtök délután a református és 
katholikus templomok tornya. Olyan megle­
petés volt azonban ez a tűz a toronyőrökre 
hogy hirtelenében nem is tudták megálla­
pítani, hogy a tűz melyik kerületben volt. 
Talán nem is volt nehéz megállapítani a tűz 
színhelyét, mert hát száz lépésre a tornyok­
tól, fényes nappal gyulladt ki a városháza 
épülete. Borzalmas volt a tűz, kétségbeejtő 
látvány, amikor a mi büszkeségünk a város 
legszebb középülete állott lángokban. Ám a 
tűz még másnap is tovább lángolt és ezút­
tal a tüzet az emberek, a lapok szították a 
város vezetősége ellen, a képviselőtestület 
ellen. Szó sincs róla, nagy hiányok vannak 
a tűzoltó felszerelésekben. Hiányoznak a to­
lólétrák, hiányzik az a nagyméretű fecskendő 
mely ilyen nagy tűz alkalmával az oltáshoz 
szükséges, nagyon siralmas állapotban van­
nak a többi tűzoltási szerelvények is. 
Nem is vádolhat senki bennünket azzal’ 
hogy nem eleget irtunk, beszéltünk ezekről 
a hiányokról és nem eleget követeltük ezek­
nek a hiányoknak e megszüntetését. Á Só­
ház égésekor éppúgy felsorakoztattuk a pa­
naszokat, mint más alkalommal is sürgettük, 
panaszoltuk, kértük ezeknek a hiányoknak a 
megszüntetését. Hogy a tűzoltás rendszeres 
megszervezésénél milyen munkát fejelt ki ez 
az újság, talán nem kell egyébre hivatkoz­
nunk, mint annak a fiatalembernek az em­
lékezetére, akinek a síremlékét a városháza 
tüzét megelőzőleg egy nappal avatták fel a 
Szeder temetőben. Hiszen Czirbus Sándor 
fiatal életének tevékeny és hasznos tartalmát 
újságírói tevékenységén kívül éppen a tűz­
oltás érdekében kifejtett, szinte páratlan agi­
táció tölti ki.

Ám tartozunk Cirbus Sándor emléké­
nek, tartozunk az újságírói tárgyilagosságnak, 
de elsősorban tartozunk a közcélnak azzal, 
hogy nem merül ki ez a kérdés azzal, ha 
szidjuk és szapuljuk a város vezetőségét és 
a képviselőtestület. Igenis, nyomatékosan 
követeljük, most már a szomorú példákon 
okulva, azt,' hogy rögtön szerezzenek be 
mindent, amit csak bírnak. Tanuljon a város 
hogy ugymondjuk a „saját bőrén.“ Ám van 
olyan dolog, amit sem a város vezetősége, 
sem a képviselőtestület nem tud beszerezni, 
nem tud megcsinálni, még ha erején felül 
is megerőlteti magát. A tűzvész óta már két 
nap telt el. Ahogy a zsarátnokok elhamvad­
tak, úgy higgadhattak le az emberek odáig, 
hogy egy kicsit gondolkozzanak a történtek 
fölött. Hallottunk például olyan kijelentése­
ket is, hogy a városnak gőzszivaüyut kell be­
szerezni. Azok az urak, akik Jezt követelik, 
hallottak a budapesti tűzoltóság „Niagara" 
fecskendőjéről. Hát mi szerényebbek volnánk, j 
Megelégendnénk egy motoros fecskendővel ( 
is. Egyet azonban kifelejtenek a számadás- j 
ból. A gőzszivattyuhoz, a motoros fecskén- í 
dőhöz, épp úgy mint a kézifecskendőhőz j 
egy nagyon fontos kellék szükséges — a viz. | 
Hát vizet honnan teremtünk a fecskendőhöz, i

Alföldi Ellenzék
Mert hordókban cipelt viz nem elegendő a 
tűzoltáshoz. Nincs rendszeres vízvezeték, 
tehát nincs tűzcsap, melyből tetszés szerinti 
mennyiségben kaphatnánk vizet. Ezt a hiányt 
pótolni nem tudjä most sem & város veze- 
tősége, sem a képviselőtestület. Annyi milli­
ard01 előteremteni nincs módjában ma sen­
kinek. Igen. Tessék gondoskodni arról, 
hogy állandóan használható állapotban le­
gyenek a szivattyúk. Legyen minden besze­
rezhető tüzoltószerszám. Ám az emeletes há­
zak tulajdonosai a saját jól felfogott érde­
kükből szerezzenek be két három olyan 
létrát legalább, amelyik a gerincig felér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Emeletes házak, malmok, középületek tulaj­
donosai kötelezhetők erre és be is tudják 
azt szerezni. Tessék gondoskodni arról is 
hogy az ilyen épületekben legyen tűzcsap) 
kapjanak elegendő vizet a kúttársaságoktól. 
Ha az emeletes házakat ily módon védeni 
tudjuk, a földszinti házak védelmére — mer­
jük állítani — elegendő a mai tűzoltóság is, 
ezek a bátor és önfeláldozó emberek, a hi­
vatásos tűzoltók épp úgy, mint a bátor és 
kipróbált önkéntes tűzoltók, ha a meglevő 
tűzoltó felszereléseket karban tartják és a 
hiányokat kiegészítik,

Tudósítónk telefonjelentése.
Augusztus 19-én újból kihallgatják

Esküttet. Ismeretes, hogy a királyi ítélőtábla 
az Eskütt-ügyben, mielőtt a bizonyítás kiegé­
szítésének kérdésével foglalkozott volna, el­
rendelte bizonyos körülmények tisztázását. 
Többek közt elrendelte a hires fáskosár tar­
talmának megvizsgálását és Esküit újbóli ki­
hallgatását bizonyos részletkérdésekre vonat­
kozóan. Az eljárás lefolytatásával az Eskütt- 
ügyben ítélkező elsőfokú bíróság elnökét, dr 
Töreky Gézát bízta meg a tábla. DrTöreky 
Géza augusztus 19-ikére tűzte ki a kihall­
gatás foganatosítását és erről a dátumról 
Eskütt védőjét már értesítették.

LEGÚJABB.
Budapest, július 10. 

Eltűnt a kölcsönkért gyerek.
Máté Antal rokkant feleségét junius 30-án 
felkereste egy asszony, aki Bálint Lászlóné- 
nak mondotta magát és kölcsönkérte egy éj­
szakára Máté 12 éves Mária leányát azzal 
az ürüggyel, hol fél egyedül aludni. Mátéék 
elengedték egy napra a lányukat. A lányka 
azóta eltűnt. Máténé most feljelentést tett a 
főkapitányságon. A nyomozás megállapította 
hogy Bálint Lászlóné Révész-utca 24. számú 
lakása zárva van és Bálintékat már napok 
óta nem látták a házbeliek. A rendőrség 
tovább nyomoz a kisleány holléte után. Va­
lószínűleg bűntény forog fen.

Miért kellett leégni 
a szentesi fél Városházának ?!

A városi magisztrátust mulasztás terheli a tűzvédelmi felszerelések hiányos­
sága miatt. - A hivatalos tüzvizsgálat megállapította, hogy a tűzvészt vamr 

gyújtogatás, vagy vétkes gondatlanság idézte elő. *

Szentes hatalmas Városházája félig ro­
mokban áll. A csütörtöki tűzvész teljesen 
elhamvasztotta a nyugati nagyobbik szárny 
egész tetőzetét s ma már csak a csupasz 
kormos falak égett széleikkel meredeznek az 
ég felé. Tegnap reggel már szorgos munkás­
kezek hozzákezdtek a megmaradt romok el­
takarításához s az északi szárny összetört 
tetőzetét is szorgalmasan javítják"

A nagyarányú tűzvész után meg kell 
állapítanunk, hogy Szentes város tűzvédelmi 
felszerelése — Isten tudja hányadszor — 
csődöt mondott. Ezt a megállapítást már 
sokszor hangoztattuk lapunk hasábjain s han­
goztatjuk most is fokozottabb nyomatékkal. 
Ä Városházának kellett leégni csak azért, 
hogy ez az eset legyen borzalmas mementó 
arra, hogy a tűzvédelmi felszereléseket 
mostmár sürgősen és gyökeresen kiegészít­
sék. Miért ?!

A tűzvésznél három nagyobb és két 
kisebb kézifecskendő működött csupán. Kér­
dezzük, mit ér ez az öt játékszer akkor, ha 
a lángok átcsapnak a másik szárnyra is ?!
A tömlők rosszak voltak, az összeeresztő gyű­
rűkből hiányzott a szorító gummi, a sugárcsö­
vek elavult állapotban voltak s kézzel kellett

azokat összetartani, hogy a viz eljusson a 
tűzhöz. Kérdezzük, mi hasznát vehették volna 
akár a legmodernebb tüzifecskendőnek is, ha 
a tömlők ilyen állapotban vannak ? Tolólétra 
— amely elengedhetetlenül szükséges lett 
volna — de bármiféle megfelelő létra nem 
volt seholsem. Kérdezzük, mi hasznát vették 
volna akár egy jó tömlőkkel felszerelt szi­
vattyús fecskendőnek is, ha nincs tolólétra 
amelyen át megközelíthetik a tüzet.

Nem akarunk tovább szélmalomharcot 
folytatni ! A tűzvédelmi felszerelések hiá­
nyosak, ez tény, látták a város urai, hogyan 
funkcionált a régi, elavult felszerelés a fejük 
felett tombolva égő tető oltása alkalmával. 
Csak a véletlen és az isteni kegyelem men­
tette meg csütörtökön Szentes városát attól 
hogy — akár a legkisebb szél esetén —’ 
a legértékesebb városrész le nem égett.

A hivatalos tüzvizsgálatot tegnap dél­
előtt 10 órakor tartották meg. Bándy György 
rendőrtanácsos, az államrendőrség szentesi 
kapitányságának vezetőjével élén Papp Dezső 
dr rendőrkapitány, a bűnügyi osztály veze­
tője, Nagy Sándor dr városi rendészeti ta­
nácsnok és Blázsik Lajos tüzoltó-alparancs- 
nok végigvizsgálták a leégett* épületrész te-
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lantos Ferencz
fakereskedő.

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban Is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386

tejét, annak kiderítése végett, hogy miből ke- ] 
letkezett a nagyarányú tűzvész. A tetőzet 
átkutatása alkalmával egy összehajtott újság- 
lapot találtak, az Est 1917. február 10-iki 
számát, amely egy cseréphalom alatt hevert. 
Először arra gondoltak, hogy talán ilyen pa- 
pircsövát használt az, aki esetleg felgyújtotta 
a tetőzetet, de később megállapították, hogy 
a papírlap eredeti formájában összehajtva he­
vert ott, kétségtelen bizonyítékául annak, 
hogy nem azzal okozták a tüzet. Találtak 
azonkívül zöldes színnel bevont cserépdarabo­
kat is, de ezekről is megállapították, hogy a 
zöldes szint nem valami gyúlékony anyagtól 
kapták, hanem a megolvadt és lecsepegő 
tetődiszitésektől és csatornáktól.

A hivatalos tüzvizsgálat eredménye 
szerint a tüzet vétkes gondatlanság okozta, 
de nem lehetetlen az sem, hogy a Város­
házát bűnös kezek felgyújtották. A hivata­
los hatóságoknak ugyanis tudomására jutott, 
hogy a tűzvészt megelőző este valakik 
fentjártak a Városháza padlásán, sőt még a 
tűz kitörése előtt pár órával is járt fent 
ott valaki. Ezeket az embereket a rendőrség 
már kinyomozta, akik azt mondották, hogy 
azért mentek fel a padlásra, mert az oros­
házi Tóth malom égését akarták onnan 
nézni. Az egyik személy kihallgatását a rend­
őrség még nem fejezte be. A tüzvizsgálattal 
különben még nem végeztek teljesen, s mind­
az, amit eddig megállapított a bizottság, 
csak feltevésen alapulhat, éppen a dolog 
természeténél fogva.

A tűzvész ügyében kedden rend­
kívüli közgyűlés lesz.

A városi tanács tegnap délben rend­
kívüli ülést tartott a polgármesteri hivatal­
ban, amelynek egyetlen tárgyát a tűzvész 
után előállott helyzet képezte. A tanácsi ülé­
sen elhatározták, hogy hétfőn délelőtt 10 
órára összehívják a tűzrendészet ügyében 
kiküldött bizottságot s másnap, kedden dél­
előtt 9 órakor rendkívüli városi közgyűlést 
tartanak, amelynek tárgysorozatán három 
pont szerepel :

1. Tanácsi jelentés a városházi tűz­
esetről és ennek kapcsán tanácsi javaslat a 
leégett tetőzet felépítése tárgyában.

2. Bizottsági és tanácsi javaslat a vá­
rosi tűzrendészet fejlesztése iránt.

3. Jegyzőkönyv hitelesítő bizottság vá­
lasztása.

♦

Tegnapi tudósításunkban megemlékez­
tünk azokról is, akik a tűzoltási munkálato­
kat sikeresen irányították. Gyors munkánk 
folytán, szándékunkon kívül, kihagytuk Ká­
dár Árpád tűzoltó-főparancsnok, Blázsik La­
jos alparancsnok és Janó Gábor hivatásos 
városi tűzoltó nevét, akiknek pedig szintén 
oroszlánrészük volt abban, hogy a tűzvészt 
sikerült megfékezni.

A három megsebesült tűzoltó közül 
Komendát Lajos és Hiermann Károly mára 
már teljesen felépült s a harmadik legsulyo 
sabban sebesült Borsos Lajos álapota is már 
lényegesen javult.

Biztosítsuk a learatott termést.
Súlyos milliárdokra becsülhető évente 

az a kárösszeg, ami a learatott, de még ki 
nem csépelt termés elégéséből származik és 
ami a legszomorubb, a kárnak csak igen 
csekély hányada térül meg, mert a magyar 
gazdák igen csekély része biztosítja tűz el­
len szabadban felhalmozott terményeit. Egyes 
községekben ugyan a közös szérűkre hordott 
teimés tűzkár elleni biztosítását szabályren- 
deletileg tették kötelezővé, azonban nagyon 
kevés az olyan község, amelynek vezetősé­
gében meg volna a gyakorlati érzék a legol­
csóbb vagyonvédelmi eszköz, a biztosítás 
iránt. Természetesen biztosítás mellett a tűz­
rendészed intézkedésekről sem szabad meg­
feledkezni, mert hiszen ezekre a törvény kö­
telezi a gazdaközönséget. Ezúttal is felhívjuk 
a gazdaközönség figyelmét arra, hogy ne 
mulasszák el termésüket tűz ellen biztosítani, 
mert nemcsak egy évi munka eredményét 
semmisíti meg, hanem kihatásai évekre menő 
pótolhatatlan veszteséget jelentenek a gaz­
dára nézve. Ez pedig a mai gazdasági vi­
szonyok mellett egyenlő a gazda teljes tönk- 
remenésével.

A féltékeny férj 
vérengzése.

Mángorlóval verte agyon asszonyát. Mit 
müvei a falusi pletyka.

Czinege János alpári gazda tegnap 
éjjel agyonütötte feleségét, Kósa Franciskát.

A távirati értesítés alapján tegnap dél­
után nyomozás megejtése végett Kenyeres 
János vizsgálóbíró kiszállt a helyszínre. A 
nyomozás a következő tényállást állapította 
meg :

A gyilkos férj vallomása áll ezideig 
csupán a bíróság rendelkezésére. A férj elő­
adta, hogy négy éve él együtt feleségével, 
amely idő alatt még gyermekük nem szüle­
tett. A békétlenség magvát ez hintette el 
köztük. Állandó perpatvarban éltek, kisebb 
nagyobb súrlódások, összekoccanások nap­
nap után fordultak elő. A férj — amint val­
lotta — halálosan szerette az asszonyt s 
féltékenységet keltett benne minden, amit az 
asszony kacérságáról hallott.

Már pedig a környékbeliek, a jó szom­
szédok, állandó pletyka tárgyává tették a me­
nyecskét. Legutóbb a kukoricásban történt 
eset körül folyt a pletyka, amely a férj fü­
léhez is eljutott. Arról beszéltek, hogy a 
menyecske éjszakának idején kiszökött a 
lakásból s egyik legénnyel a kukoricásban 
találkozott. Mivel a holdvilágos éjszaka nem 
volt alkalmas a diszkrét randevúra, szemta­
nú is akadt egyik vénasszony személyében. 
Mivel pedig, amit három ember tud, az ti­
tok soká nem maradhat, igy másnap már a 
kocsmában is beszéltek a kukoricásban történ­
tekről.

A férj is ott borozgatott. Nyugodtan 
hallgatta az egyik-másik asztaltól elhangzó 
célzásokat asszonyára. Nem szólt egy szót 
sem senkihez. — Csendesen üldögélt egy­
magában, miközben rettenetes gondolatok fo- 
gamzottak meg agyában. Elhatározta, hogy 
végez az asszonnyal.

Késő éjszaka volt, amikor hazatért.

ismétlődnek meg a kocsmában hallottak. 
Egy félóráig állt igy lesben, de hiába. Ek­
kor belépett a házba s nyomban vallatóra 
fogta az asszonyt. Az asszony szemébe ne­
vetett urának, amiért fel is mer róla tételez­
ni ilyeneket. De a férj dühe nem csillapult, 
amit elhatározott végre akarta hajtani.

A szobaasztalon ott felejtette az asz- 
szony a ruhamángorlásból a nehéz mángor­
lófát. A férj ezt kapta fel s egymásután több­
ször sújtott az asszonyra halálos ütést, úgy­
hogy a már kiszenvedett hullát is érték 
a csapások.

Ugyancsak tegnap ejtették meg a bon­
colást, amely szerint a halált koponyacsont- 
repedés okozta, de betörték az ütések az 
asszony mellkasát s több csontrészt össze­
vissza zúztak.

Á gyilkos férjet előzetes letartóztatásba 
helyezték és a kecskeméti kir. törvényszék 
fogházába kisérték. A vizsgálóbíró előtt a 
férj az asszony hűtlenségével védekezik, 
azonban eddig semmi konkrét bizonyítékot 
nem tudott felhpzni s lehet, hogy csak vén- 
asszonyi pletyka áldozata lett a szerencsét­
len fiatal asszony.

Kik mehetnek az idén Amerikába 7
A belügyminiszter rendelete megérkezett 

Szentesre.
Most érkezett meg a városhoz a bel­

ügyminiszter körrendeleté, amely szerint az 
1925—26 évben az Amerikai Egyesült Álla­
mokba való kivándorlást, illetőleg előnyben 
részesitendők azok, akik az Egyesült Álla­
mokban élő és ott polgárjogot szerzett leg­
közelebbi hozzátartozóikhoz óhajtanak ki­
vándorolni.

Ezek is azonban előnyben csak akkor 
részesittetnek, ha amerikai állampolgárságot 
nyert rokonuk az amerikai bevándorlási ha­
tóságnál kérelmezik, hogy részükre a ked­
vezmény megadassák. Ennek indokoltsága 
esetén a bevándorlási hatóság az illetők ki­
hozatalára az engedélyt megadja.

Ezek szerint tehát összesen csak 170 
hely marad azok számára, akiknek hozzá­
tartozója nem amerikai állampolgár.

Mivel ez a szám Igen csekély, egye­
lőre és úgy, hogy ezek a kérvények julius 
hó közepéig feltétlenül beérkezzenek, csak a 
kinn levő férjükhöz, illetve szüleikhez kiván­
dorolni szándékozó feleségek és 15 éven 
aluli kiskorú keresetképtelen gyermekek kel­
lőképp felszerelt kérvényeit kell beterjeszteni.

Rendkívüli méltánylást érdemlő esetek­
ben a folyó évi szeptember hó 30-ika után 
felterjeszthetők lesznek azok a kérvények is, 
melyek azokra az egyénekre vonatkoznak, 
kiket egyéb szoros családi kötelékek kény­
szerítenek a kivándorlásra és akiknek a ki­
jutása létkérdés, valamint egészen kivétele­
sen azokéi is, akik jelenleg itthon elhelyez­
kedni nem tudnak, de összeköttetéseik révén 
külföldön megfelelő elhelyezkedést tudnak 
találni. (Pld. örökbefogadás, üzleti társulás, 
kiváló technikai vagy egyéb pozíció.)

Ezeken kívül beterjesztendők mindazok 
kérvényei: akik felmutatják a budapesti ame­
rikai fökonzulátusnak hozzájuk intézett érte­
sítését, mely szerint kvótán kívül, vagy kvö- 
<*án belül kedvezményes vizűm engedélyez-

Szamoshözi Sándor bntorrafctára Eoggnth-ntca |7. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek fotelok « mi„ 
en e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.



154 szám.
ALFÖLDI UISAQ 3 oldal.

Ä“ összes üzleteiben megkezdte
felgyäl ura—Faiti5zta és rizling Mmk árusítását.

14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

tetett az amerikai kivándorlási hatóság által • 
akik születési anyakönyvi kivonattal igazol- 

nem a jelenlegi Magyarország te­
rületen születtek; a kvótán kívül utazók, nem 
kivándorlók kérvényei.

Ilyenek az állami tisztviselők, hivatása- 
kát Amerikában folytató papok, egyetemi ta­
nárok és legindokoltabb üzleti ügyekben 
utazó egyének. Apácák, tanítók, művészek 
színészek részére csak az esetben adatik vi­
zűm és igy kérelmeik csak az esetben ter­
jeszthetők be, ha feltudják mutatni valamely 
ottani szerzet, vagy iskola megbízólevelét 
illőre valamely színház szerződését.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, julius 11. Róm. kath. és prot 
1. Pius vt., Lili. — Nap kel: 4.13 órakor" 
nyugszik : 7.57 órakor. Hold kel : 11.23 óra­
kor, nyugszik: 10.32 órakor.

Időjárás: Változékony idő, jelentékeny 
eső nélküL 1

Mózes és Wilson
Amerikában most a következő kedves 

kis történet járja: Mikor Wilson elnök a 
menyországba érkezett, Mózes a következő 
szavakkal fogadta:

— Nagyon sajnállak testvér.
— Miért ? — kérdezte Wilson.
— Ugyebár, te azonos vagy azzal a 

Wilsonnal, aki elnöke volt az Egyesült Álla­
moknak ?

— Igen.
— Ugyebár te szövegezted le tizen­

négy pontadat abból a célból, hogy velük a 
világot megjavítsad ?

— Igen. Én tettem ezt.
— Na látod pajtás, hiszen éppen ezért 

sajnállak, — szól Mózes. Mit tettek az em­
berek a te tizennégy pontoddal.

— Igazad van — válaszolta rá Wilson, 
— de ajánlom neked, hogy végy magadnak 
fáradságot és nézz körül a világban, hogy 
mi lett ma a te tízparancsolatodból.

— Vasárnap történik meg Fehér 
András apátplébános apáti beiktatása.
Értesülésünk szerint, Fehér András apátplé­
bános ünnepélyes apáti beiktatása a holnapi 
vasárnapi istentisztelet keretében fog le­
folyni. A beiktatási ünnepélyre Hanauer Ist­
ván váci püspök is bejelentette megjelenését.

— A jövő hétre várható az OFB 
ítéletének leérkezése. Értesülésünk szerint 
az OFB Ítéletének leírásával még nem készül­
tek el s a hivatalos végzést csak a jövő hét 
elejére várják. A jövő hét folyamán mostmár 
minden valószínűség szerint megkapják az 
érdelkeltek az Ítéletet.

— Túlzottak az orosházi tűzvész­
ről elterjedt hirek. Tegnapi számunkban 
megírtuk, hogy orosházi Tóth-malom kigyul­
ladt s teljesen leégett. Több oldalról egyidő- 
ben azt a hirt korpoltárták, hogy az oros­
házi villanytelep és a fürdő is a lángok 
martaléka lett. Mára bebizonyosodott, hogy 
a hirek túlzottak voltak s amint lapunk már 
tegnap is irta — csak a régi Tóth-malom 
egyemeletes épülete égett le, az uj malom­
épületet, a fürdőt és a villanytelepet sikerült 
megmenteni. A malomban bennégett 12 va­

gon búza és 8 vagon liszt is. A kár több 
milliárd. Ugyanegyidőben a csapongó fan­
tázia már nagy tanyatüzekről is vélt tudni. 
Természetesen mindezekből egy szó sem volt 
igaz s csak rémült és felzaklatott agyaknak 
szüleménye volt az egész.

— Zenehangverseny. Kirinyi István 
hegedűművész és zenetanár növendékei f. hó 
11-én szombaton este fél 9 órakor tartják 
vizsga hangversenyüket a Tudományos Moz- 
gószinházban. Műsor: 1) Nyitány. Előadják 
a növendékek. 2) Valahol a Volga mentén. 
Hegedűszóló, előadja Telekessi Gizella. 3) 
Szavalat. Előadja B!um Valér. 4) Mazurka. 
Hegedűszóló, előadja Ambrus Fsrenc. 5) 
Duó. Előadják Fóliák Margit és Kirinyi Ist­
ván. 6) Lied des Bajazzó. Hegedűszóló, elő­
adja Lantos György. 7) Dialóg, előadják 
Deutsch Bella és Schwarcz Ella. 8) Air 
varié. Hegedűszóló, előadja Schváb András. 
9) Vonósnégyes, előadják a növendékek. — 
A magánszámokat zongorán kiséri Kirinyi 
Istvánná úrnő. Belépődíj nincs. Pénzbeli ado­
mányok a középiskolák javára szívesen fo­
gadtatnak. Rendezőség.

— Erősen árad a Tisza. A Tisza 
tetemesen megnövekedett. A viz állása négy 
és fél méter. Valószínű azonban, hogy rö­
videsen bekövetkezik az apadás.

— Aki még a fogházban is lop. A
kecskeméti rendőrség a napokban elfogta 
Bakos Margit 20 éves cselédleányt, aki 
Kecskeméten és környékén rengeteg sok lo­
pást követett el. Őrizetbe vétele után még a 
rendőrségi fogdában is meglopta egyik „kar- 
társnő“-jét. A tolvaj cselédleány több, mint 
másfélévig szökésben volt s a lopott hol­
miknak csak igen kis részével tudott be­
számolni.

— Lefejezte a kisunokáját. Kozár 
Katalin 60 éves abonyi asszony kis unoká­
ját afeletti dühében, hogy a kis gyermek 
sokat sirt, kegyetlenül meggyilkolta. Az öreg 
asszony a kisgyermeket a szó szoros értel­
mében lefejezte. Amikor látta szörnyű tettét, 
öngyilkosságot követett el és felvágta saját 
hasát úgy, hogy belei kifordultak. Az elke­
seredett apa és a falubeliek az öreg asz- 
szonyt felháborodásukban agyon akarták 
verni. A gyilkos nagyanya sebeit összevarták 
és kórházba szállították.

— Tizenöt iskolás leány megfulladt 
egy jégveremben. A Bukarest melletti al- 
téniai elemi leányiskola vezetősége a város 
kertjében évzáró ünnepséget rendezett. Mula­
tozás közben a résztvevők hirtelen borzalmas 
segélykiáltásokat hallottak. Kiderült, hogy 30 
leánygyermek egy jégraktár tetejére mászott, 
amely a teher alatt beszakadt és a gyerme­
kek beestek a jég közé. A mentés azonnal 
megindult. Tizenöt leánykát már megfulladva 
húztak ki, a többiek súlyosan megsebesültek.
A hir hallatára a városban az összes üzlete­
ket bezárták és az egész város gyászban yan. 
--------- - — — —"----------------- 1

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állan­
dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber­

csényi-utca 18 szám alatt. 2898

E
GY hasas süldő van eladó Kristó Nagy 

István-utca 3 szám alatt. ^

MOZI.
Vasárnap julius 12-én két előadás, este 

6 és 8 órakor rendes helyárakkal szinrg ke­
rül „Mindhalálig“ a hűség dala 6 felvonás­
ban. A film főszereplője Sessue Hayakawa 
a világhírű japán művész, akinek megrázó 
drámai játéka kimagaslik az együttesből. — 
A film meséje szép és megható, aki teheti 
az legyen a moziban, mert ilyen gyönyörű 
darabot meg nem nézni vétek volna. — Ezt 
követi egy roppant érdekes vígjáték, „A hí­
vatlan vendég“ burleszk 2 felvonásban és a 
Gaumont Híradó különféle eseményekkel

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HORFB

minden mennyiségben kapható:

SCim MÖB utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

kfelBóbb 1T A L Ú fi 0 R:

1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.000 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.oqo 
1 liter Ó-bor ..... K 14.ooo 
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyiíj tőtelep:

Szőrszállá Hagy Imre-utca 3 szám.
AAeggyszedő asszonyok negyedéből • ke- 

restetnek. Cim Alsórét 241 szám. (Kis- 
görgős-dülő. /

Gimnáziumi polgári iskolai ta-
VJlilUiaZ'IUlIll, „ülök tanítását,
pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728

Takarításhoz 
darabos, kőmentes

5* MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 
szinbén, ecsetek, meszelők és minden- 
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:
PpLYA LAJOSNÁL
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Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését I

Legszebb cérna grenadinok és színtartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefirek 

már 18.000 koronától.

I
celengyi 

vászon és síron 
16.000 koronától.

I

Egész finom 
kétszer festő 

babos.
------- I

Gyapjú-szövetek és epongeok.
Nagy választékban a legolcsóbb árban kí- 
árusittatnak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

MO^Oyilt a gazdák és iparosok 

találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti aaa koronáért 

borok I^r.UUl/ kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

IFI SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében
általános főzés folyamatban. — Anyag 
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret 
magas áron veszünk, vagy pálinkára 

átcserélünk.

Elsőrendű ^ r _ • •-—$epsiij,
vízmentes ponyva

minden méretben,

denaturált szesz
íaeiüUÉJ Simkó Ignácz
bőr- és cipészkellékek kereskedésében, ágostai
_______ evangélikus templom mellett. 2704
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

Petőfi szálloda kerthelyisége 

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara
hangversenyez.

Saját készitményti cukrász- Cannialt sütemények! rflgylalT,
Állandóan frissen csapolt
Szent János sör 1

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

Cséplésre *

elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo- 
sabb áron kapható;

Rornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban
<o
Kalap atabitásoh jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gazdálkodókés gazdasági munkások figyelmébe I

P ó 1 y a L a j o s Nyiri közi
Aratási munkákban 
a legolcsóbb i ta
1 liter Söprő pálinka 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .
Tegyen egy próba vásárlást és

üzletében.

láruk:
K 46.000 
K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

győződjön meg.

8
(Párisi gummi tekercs)

Ktil- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TAPPT PB drogéria,
1VII AjEiII szentes.

SÍRKŐ paMM MvMm hi temetkezési vállalatomat. 
1VV/ B legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern 

svéd és szűrbe gránit hőseimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtottPcsalád ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:

2,000.000 

párna 600.000 

párna 400.000 
lepedö Soo.ooo

*• rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedö, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, 
lepedő, koszo: u szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papír szemfödél, 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

párna,

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges "^ász- 
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt

AlfölHi ITIaAs»« I.M.__________ I mi . . n ! " "——---------------------

Pataky Ferencz.


